
RESULTADOS DE LA ENCUESTA A LOS ASISTENTES A LA JORNADA:

PRESENTACION CLADIGES, AFOCA PALENCIA , FEBRERO 2011

VALORACION DEL CURSO 
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NUMERO DE HORAS 0 0 0 5 6 1 12 5,00

CONTENIDO DEL CURSO 0 0 0 5 6 1 12 5,00

OBJETIVOS ALCANZADOS 0 0 0 4 7 1 12 5,00

UTILIDAD PRACTICA DEL TEMA 0 0 0 1 8 3 12 5,00

IMPRESIÓN GENERAL DEL CURSO 0 0 0 1 8 3 12 5,00

RESPUESTA MEDIA DE LOS 

ASISTENTES
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BIEN
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BIEN
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VALORACION DEL PONENTE
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NIVEL DE CONOCIMIENTOS 0 0 0 2 6 4 12 5,0

AMENIDAD DE LAS SESIONES 0 0 0 3 5 4 12 5,0

CAPACIDAD PEDAGOGICA 0 0 0 1 7 4 12 5,0

CLARIDAD DE LA EXPOSICION 0 0 0 2 7 3 12 5,0

VALORACION GLOBAL DEL PONENTE 0 0 0 2 6 4 12 5,0 BIEN
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OTRAS OBSERVACIONES Y CONSIDERACIONES:

INDIQUE EL NUMERO DE HORAS ADECUADAS

SEÑALE EL TEMA MAS INTERESANTE:

Facturación, presupuestos y tener los precios actualizados

¿QUE TEMA AÑADIRA?

Todos han coincidido en una duración correcta, pero creo que hemos utilizado poco tiempoen esta ocasión y 

tenemos algún comentario de quepodrían ser más.

TOTAL DE SI O MUY 

BIEN

¿Qué ASPECTO POSITIVO RESALTARIA DE LA JORNADA?
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facilidad de busqueda de materiales, facilidad del programa

¿Qué ASPECTO NEGATIVO RESALTARIA DE LA JORNADA?

Que no se tengan otros proveedores, (evidentemente si tuviera todoas, ya sería la ……)

¿EN QUE OTROS TEMAS INTERESA SE TRATEN EN OTRAS JORNADAS?

CONCLUSIONES A LA JORNADA POR EL PONENTE:

Muy buen ambiente. Los asistentes creo que asisten un poco a la espectativa de que será lo que nos 
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Muy buen ambiente. Los asistentes creo que asisten un poco a la espectativa de que será lo que nos 

quieren enseñar "estos", pero después quedan claro los conceptos y resulta más una reunión de amigos

que de negocios cliente proveedor.

No se genero demasiado debate, creo que todo el mundo estaba bastante conciencia con la necesidad

de organizarse mejor,

Las pegas se muestran en la visión de su propia incapacidad para enfrentarse al reto y además seguir

 con su actividad diaria.

Como conclusión general, muy positiva la jornada y un gran esfuerzo que realiza CALDISA para la 

convocatoria de los asistentes, que por el sector y tipo son normalmente reacios a esta clase de actividades
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